AColors – Анализ
Ще бележим с  първоначалния цвят на камъче номер . Както и във входа на задачата,  обозначава неоцветено камъче.
Решение когато няма оцветени камъчета
Ако в редицата няма вече оцветени камъчета, то можем да си представим че ги оцветяваме едно по едно от ляво надясно. Така за първото имаме  възможности, а за всяко следващо по  понеже единственото условие е да не е еднакво с предното. Така отговорът в този случай е точно . Това решава подзадача 2.
Решение със сложност 
Най-лесния начин да преброим възможностите е да генерираме абсолютно всички оцветявания и да видим кои от тях пасват на дадените вече оцветени камъчета. Това можем да направим по много начини, и точната имплементация не е особено важна. Решението е със сложност  и решава подзадача 1.
Решение със сложност 
За което и да е полиномиално решение се изисква използване на динамично оптимиране. Най-простия стейт който можем да използваме тук е
 = брой валидни оцветявания на първите  камъчета, като -тото камъче е оцветено в цвят 
Това позволява лесното пресмятане за 

Отговорът на задачата тогава е 
Директно пресмятане на стейтовете води до  сложност за пресмятане на стейт и  стейта – общо . Това решение се справя с първите три подзадачи.
Решение със сложност 
Тук можем да забележим че пресмятането на стейтовете може да бъде оптимизирано, тъй като

Тъй като лесно можем да пресмятаме  по време на попълване на стейтовете, то формулата за един стейт става

Пресмятането на един стейт сега е  и общата сложност е . Това решение взима първите 4 подзадачи.
Решение със сложност 
Пълното решение на задачата изисква по-умен стейт. Ключовото наблюдение е че интервалите между всеки две първоначално оцветени камъчета са независими и могат да бъдат решени поотделно. Дефинираме
 = броя начини да оцветим интервал от  неоцветени камъчета, ако интервалът е заобграден от две оцветени камъчета с различен цвят
 = броя начини да оцветим интервал от  неоцветени камъчета, ако интервалът е заобграден от две оцветени камъчета с еднакъв цвят
Така разглеждайки възможностите за камъче в края на този интервал, можем за  да си изведем 


Тъй като има  стейта и всеки се смята за , пресмятането на тази функция отнема общо .
След пресмятане на тази функция остава просто входните данни да се разделят на интервали от празни камъчета и да се комбинират отговорите за всички интервали чрез умножение. 
В частните случаи на интервал заобграден от оцветено камъче само в единия край (т.е. първия и последния интервал) отговорът за такъв интервал с дължина  е , по съображение подобни на тези в първата точка от анализа. При вход от само неоцветени камъчета отговорът, както вече казахме, е .
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